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Vážení čtenáři,
dovolte mi, abych se s Vámi dnes podělil o jeden z mnoha mailů, kte
ré do redakce od Vás čtenářů dostáváme. Před několika dny se v naší 
redakční schránce objevil mail, kde bylo mino jiné napsáno:
„Je  sice pěkné, že ve vašem inovovaném časopise, ovšem hlavně 
po stránce grafické, zveřejňujete různé články ze života armády, 
ovšem dovolte m i napsat jednu věc. O tom, že od  1. ledna 2012 
proběhne taková malá novela zákona 221, se ve vašem časopise 
nepíše an i slovo. O tom, zda ministerstvo obrany všem vojákům 
rovnocenně vykompenzuje zdaněný příspěvek na bydlení, o tom 
se rovněž nepíše nikde nic konkrétního. O tom, ja k  bude vypa
dat, č i může vypadat novela (č i je j í  návrhy) zákona 221, která 
snad bude p la tit od  roku 2014, se rovněž člověk nikde nedočte. 
Hlavně všechny zajímá, jakým  směrem se budou vyvíjet yýslu- 
hové náležitosti. To jsou  věci, které vojáka zajímají. Tak na ně 
zkuste alespoň odpovědět. Alespoň to zkuste... A uklidněte nás. 
A my budeme sloužit poctivě dál... M. Malý. “
Vážený pane Malý, především Vám, ale i všem ostatním, kteří do re
dakce píšete, chci poděkovat za Vaše názory. Čtenářský průzkum 
z prosince loňského roku nám jasně ukázal, o která témata máte zá
jem, jaké články preferujete a co od nás očekáváte. Naší snahou je 
o oněch „žhavých" tématech psát. Psát ale můžeme tehdy, máme-// 
dostatek informací a podkladů. A věřte, že se ptáme, doslova někdy 
pídíme a v rámci slušnosti jsme i neodbytní a často až otravní. Jak 
se říká: vyhodí-li nás dveřmi, vrátíme se oknem. A výsledek? Ná
sledující stránky Vás snad alespoň trochu přesvědčí, že naše snaha 
výsledky přináší a přinášet bude. Ještě malá poznámka к tématu 
o zdanění příspěvku na bydlení. Na armádních webových stránkách 
bylo 4. srpna zveřejněno sdělení, kde se mimo jiné uvádí: „ I  přesto, 
že M Fpřipom ínkám  MO nevyhovělo, našlo vedení resortu způ
sob, ja k  dopady zdanění příspěvku na bydleni pro  voják}' z po
volání zmírnit. Formu a výši této kompenzace v současné chvíli 
řeší odpovědné složky МО. O výsledném řešení bude resort MO  
včas informovat. Slib, daný ministrem obrany Alexandrem Von- 
drou v této věci vojákům, tak bude v každém případě dodržen. “  
Informovat Vás bude samozřejmě také časopis A report.

ýjftu /jCjžTUT
í  /  Jan Procházka,
( /  šéfredaktor časopisu A report
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